

#### ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

### АЛТАЙ РЕСПУБЛИКАНЫН БАШКАРУЗЫ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

JÖΠ

от 15 апреля 2024 г. № 151

г. Горно-Алтайск

# Об утверждении описания медали «Ирбис» («Барс») и удостоверения к ней

В соответствии с Законом Республики Алтай от 18 октября 2005 г. № 73-РЗ «О государственных наградах Республики Алтай» **постановляю:** 

Утвердить прилагаемые: описание медали «Ирбис» («Барс»); описание удостоверения к медали «Ирбис» («Барс»).

Глава Республики Алтай, Председатель Правительства Республики Алтай



О.Л. Хорохордин

УТВЕРЖДЕНО постановлением Правительства Республики Алтай от 15 апреля 2024 г. № 151

# ОПИСАНИЕ медали «Ирбис» («Барс»)

Медаль «Ирбис» («Барс») изготавливается из серебра с чернением. Она имеет форму круга диаметром 32 мм с выпуклым бортиком на лицевой стороне.

По внутренней стороне бортика – алтайский орнамент.

На лицевой стороне медали - изображение головы ирбиса (снежного барса) — редкого животного, занесенного в Красную книгу Российской Федерации, который традиционно у народов Алтая является символом храбрости, благородства и чести.

В нижней части медали - надпись «ИРБИС» заглавными буквами. Все изображения на медали рельефные.

Оборотная сторона медали сплошная, в нижней части – серийный номер медали.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой муаровой лентой цвета флага Республики Алтай. Ширина ленты - 24 мм. Колодка с обратной стороны имеет булавку для крепления к одежде.

УТВЕРЖДЕНО постановлением Правительства Республики Алтай от 15 апреля 2024 г. № 151

### ОПИСАНИЕ удостоверения к медали «Ирбис» («Барс»)

Удостоверение к медали «Ирбис» («Барс») изготавливается в твердой обложке бордового цвета размером 7,5 х 10,5 см.

На лицевой внешней стороне удостоверения в верхней части изображен герб Республики Алтай, под ним - надпись: «Удостоверение к медали «Ирбис» («Барс»)» высотой 0,5 см, выполненная тиснением.

На внутренних сторонах удостоверения вклеивается вкладыш из плотной бумаги светло-розового цвета.

Вкладыш на левой стороне имеет:

три пустые строки с надписями под ними мелким типографским шрифтом, соответственно: «фамилия», «имя», «отчество»;

в нижней части - надпись: «Удостоверение № \_\_\_\_».

Вкладыш на правой стороне имеет:

в верхней части - надпись: «Награжден(а) медалью «Ирбис» («Барс»)»;

ниже - надпись: «медаль № \_\_\_\_\_», под ней место для подписи Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай, ниже слева - место для печати;

в нижней части вкладыша указывается дата и номер Указа Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай, в соответствии с которым произведено награждение.

Все надписи в удостоверении производятся на государственных языках Республики Алтай - алтайском и русском - и выполняются в черном цвете.

## ОБРАЗЕЦ удостоверения к медали «Ирбис» («Барс»)

Лицевая сторона обложки удостоверения:

Герб Республики Алтай
«Ирбис» медальдын ТАНУ-БИЧИГИ УДОСТОВЕРЕНИЕ к медали «Ирбис» («Барс»)

Левая и правая стороны вкладыша удостоверения:

Öбöкöзи	Фамилия	«Ирбис» медальла кайралдаткан Награжден(а) медалью «Ирбис» («Барс»)
Ады	Имя	Медаль <u>№  —</u>
Адазынын ады	Отчество	Алтай Республиканын Башчызы, Алтай Республиканын Башкарузынын Председатели
Тану-бичик Удостоверение	№	Глава Республики Алтай, Председатель Правительства Республики Алтай Т.Ј. М.П. Јарлык ј. № Указ от г.